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VERBALE DEL CONSIGLIO DIRETTIVO

dell’ASSOCIAZIONE MAGYAR VIZSLA CLUB ITALIANO

VERBALE N° 9 DEL 09.07.2016

In data 09.07.2016 alle ore 14.30 presso il Borgo La Caccia – Località Caccia 1 a Pozzolengo

(BS), si è riunito il Consiglio Direttivo AMVCI, regolarmente convocato con comunicazione del

30.06.2016 avvenuta a mezzo posta elettronica, per discutere e deliberare sul seguente

ordine del giorno:

1. Valutazione punteggi per Trofei interni del Club su qualifiche non ancora considerate;

2. Decadimento Soci morosi 2015;

3. Approvazione nuovi Soci;

4. Varie ed eventuali.

Sono presenti i membri del Consiglio Direttivo Signori:

Alessandro Poggini    (Presidente)

Enrico Brogiolo           (Vice Presidente)

Luca Zerbini                (Vice Presidente)

Mariella Michelon       (Segretario e Tesoriere)

Paolo Chiodini            (Consigliere )

Roberto Guglielmini    (Consigliere )

Renato Danielis (Consigliere)

Federica Mencagli      (Sindaco Revisore)
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Sono assenti giustificati:

Fausto Mattioli            (Consigliere delegato Enci)

Fabio D’Aleo               (Sindaco Revisore)

Maurizio Manciucca   (Sindaco Revisore)

Assume la presidenza della seduta, in base alle disposizioni statutarie, il Presidente AMVCI

Alessandro Poggini.

Verbalizza la seduta il Segretario AMVCI Mariella Michelon.

Il Presidente fatta rilevare la validità della seduta dichiara aperta la seduta e passa alla

trattazione degli argomenti all’ordine del giorno:

PUNTO 1

Il Consiglio delibera all’unanimità di attribuire i seguenti punteggi da applicare nei Trofei interni

del Club con decorrenza 10.07.2016:

- qualifiche in Raduni o Expo Speciali Vizsla

Molto Promettente = non valutato

Promettente = non valutato

Abbastanza Prometente = non valutato

1° Eccellente Classe Veterani solo se Campione Ital iano Bellezza = 6 PUNTI

1° Eccellente Classe Campioni solo se Campione Ital iano Bellezza = 6 PUNTI

1° Eccellente Classe Campioni ma NON Campione Itali ano Bellezza = 4 PUNTI

- qualifiche in Prove Speciali Vizsla

Molto Buono =  5 PUNTI
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PUNTO 2

Il Consiglio delibera all’unanimità che i Soci morosi dell’anno 2015 sono decaduti alla data del

30.06.2016, come da Statuto.

PUNTO 3

Il Consiglio si esprime come segue riguardo l’ammissione dei seguenti nuovi Soci 2016:

Gian Pietro Paratico = approvato all’unanimità

Adriano Stecchina = approvato all’unanimità.

PUNTO 4

Varie ed Eventuali:

1. Il Consiglio all’unanimità approva di riassortire l’abbigliamento del Club in vendita.

2. Il Consiglio all’unanimità approva di far realizzare un patch con logo dedicato alla Coppa

Europa Magyar Vizsla come gadget x le squadre partecipanti ed in vendita per i presenti.

Esauriti gli argomenti dell’ordine del giorno e non avendo altri chiesto la parola, letto ed

approvato il verbale, il Presidente dichiara chiusa la riunione alle ore  15.00

                    F.to  Il Presidente       F.to  Il Segretario

                   Alessandro Poggini       Mariella Michelon


